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Θέματα: ΑΕΙ-ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ-ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ’αριθμ. ΣΟΧ 1/2023/ αρ.πρωτ.: 49837/20-09-2023
Ο Δήμος Παύλου Μελά ανακοινώνει
την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, 
συνολικά τριών (3) ατόμων για την υλοποίηση της Πράξης «Συνέχιση της 
Δομής Υποστήριξης Παιδιού και Οικογένειας "Παιδική Ομπρέλα" του Δή
μου Παύλου Μελά με κωδικό ΟΠΣ 6001403» της Δομής Υποστήριξης Παιδι
ού και Οικογένειας Δήμου Παύλου Μελά «Παιδική Ομπρέλα», που εδρεύει 
στην Παύλου Μελά 4, Ευκαρπία και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, 
έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), 
με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. 
ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ιχνά κωδικό θέσης)
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός θέσης
Τίτλος σπουδών

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα

01

α) Πτυχίο ή δίπλωμα Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής με κατευθύνσεις: α)

Δασκάλου ή β) Νηπιαγωγού ή Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής με

κατεύθυνση Εκπαίδευσης Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες Α.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή

ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της

αλλοδαπής.

β) Γνώση Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (ί) επεξεργασίας

κειμένων, (ϋ) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.

02

α) Πτυχίο ή δίπλωμα Μαθηματικών ή Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικών

Επιστημών με κατεύθυνση Μαθηματικού Εφαρμογών ή Εφαρμοσμένων

Μαθηματικών ή Μαθηματικών και Εφαρμοσμένων Μαθηματικών με κατευθύνσεις:

α) Μαθηματικών ή β) Εφαρμοσμένων Μαθηματικών ή Μαθηματικών με εισαγωγική

κατεύθυνση Μαθηματικών Α.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή 

ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.

β) Γνώση Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (ϊ) επεξεργασίας

κειμένων, (ϋ) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.

03

α) Πτυχίο ή δίπλωμα Κοινωνικής Εργασίας ή Κοινωνικής Διοίκησης με κατεύθυνση

Κοινωνικής Εργασίας ή Κοινωνικής Διοίκησης και Πολιτικής Επιστήμης εισαγωγική

κατεύθυνση Κοινωνικής Διοίκησης με κατεύθυνση προχωρημένου εξαμήνου

Κοινωνικής Εργασίας ή Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας με

κατεύθυνση προχωρημένου εξαμήνου Κοινωνικής Εργασίας Α.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή

ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της

αλλοδαπής

ή
Πτυχίο ή δίπλωμα Κοινωνικής Εργασίας Τ.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος

αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.

β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού ή Κοινωνικής Εργασίας ή

Βεβαίωση ότι ο/η υποψήφιος/α πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση

του επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού.

γ) Ταυτότητα μέλους του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος (Σ.Κ.Λ.Ε.), η

οποία να είναι σε ισχύ ή Βεβαίωση εγγραφής - υποβολής ετήσιας δήλωσης στοιχείων

Κοινωνικού Λειτουργού στον Σ.Κ.Λ.Ε. (άρθρα 78 & 110 του ν. 4488/2017 - ΑΊ37),

η οποία να είναι σε ισχύ μέχρι το τέλος Φεβρουάριου του επόμενου έτους από την

έκδοσή της.

δ) Γνώση Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας 

κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.

* Βλέπε αλλαγές Παραρτήματος - Ανακοινώσεων Συμβάσειον Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) εντός 

πλαισίου Ανακοίνωσης.

Οι υποψήφιοι/ες των ανωτέρω ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ’ εξαίρεση, 

έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν 

συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ

Η σειρά κατάταξης μεταξύ των υποψηφίων καθορίζεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΡΙΤΉΡΙΏΝ

1. ΧΡΟΝΟΣ ΑΝΕΡΠΑΣ
Ια. ΧΡΟΝΟΣ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ (200 μονάδες γιο 4 μήνις ανεργίας και SO μονάδες ανά μήνα ανιργίας άνω rwv 4 μηνών, μι ανώίατο άριο τους 18 
μήνες)
μήνες 1234 5 6 7 8 9 10 11 Ιδκαιάνω
μονάδες 0 0 0 200 260 320 380 440 500 560 620 1040

1β. ΧΡΟΝΟΙ ΜΗ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ18 ΜΗΝΕΣ (40 μονάδες ανά μηνο άνεργίος, με ονώτατο όριο τους 9 μήυες)
μήνες 1 2 3 4 5 6 7 8 θκαιάνω
μονάδες 40 80 120 160 20C 240 280 320 3§§§6350

2. ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΣ ΓΟΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΟ ΠΟΛΥΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (300 μονάδες)

3. ΤΡΙΤΕΚΝΟΣ ΓΟΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΟ ΤΡΙΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (200 μονάδες)

4. ΜΟΝΟΓΟΝΕΑΣ Η' ΤΕΚΝΟ ΜΟΝΟΓΟΝΕΙΚΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (100 μονάδες)

5. ΑΝΗΛΙΚΑ ΤΕΚΝΑ ι S0 μονάδες για καθένα με ανώτατο όριο τα 6 τέκνα)
αριθμός τέκνων 1 2 3 4 5 6
μονάδες 50 100 150 200 250 300

6. ΒΑΘΜΟΣ ΒΑΣΙΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ (για ΠΕ και ΤΕ οι μονάδες του βασικού τίτλου με 2 δεκαδικά ψηφία ττολλαττλασιάζονται με το 40, ενώ γιο ΔΕ με το 20)
κατηγορίες ΠΕ&ΤΕ 5 ... 5.5 ... 6 ... 6.5 ... 7 ... 7,5 ... 8 ... 8,5 ... Β 9,5 ... 10
κατηγορία ΔΕ 10 ... 11 ... 12 ... 13 ... 14 ... 15 ... 16 ... 17 ... 18 19 ... 20
μονάδες 200 ... 220 ... 240 ... 260 ... 280 ... 300 ... 320 ... 340 ... 360 380 ... 400

7. ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ (για τις κατηγορίες ΠΕ και ΤΕ 150 μονάδες)*

8. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ (για τις κατηγορίες ΠΕ και ΤΕ αυτοτελής μεταπτυχιακός τίτλος 70 μονάδες) *

9. ΕΝΙΑΙΟΣ ΚΑΙ ΑΔΙΑΣΠΑΣΤΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ (για τις κατηγορίες ΠΕ και ΤΕ integrated master 35 μονάδες) *

10. ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ *
α. Δεύτερος τίτλος σπουδών (για τις κατηγορίες ΠΕ και ΤΕ, της Ιδιας εκπαιδευτικής βοθμίδας 30 μονάδεςι 
β. Δεύτερος τίτλος σπουδών (για την κατηγορία ΔΕ, της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας 25 μονάδες)-*

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής 
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, 
ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1 ΠΕ/ΤΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαι- 
τούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε αυτοπρο
σώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η 
εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρ
χή, είτε ηλεκτρονικά μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Δήμου 
Παύλου Μελά: eservices.pavlosmelas.gr, στο εικονίδιο «Ηλεκτρονικές 
Αιτήσεις», όπου, οι υποψήφιοι αφού κάνουν σύνδεση με τους κωδικούς 
taxisnet και εγγραφή, επιλέγουν την κατηγορία «Αιτήσεις» και «κατα
χώριση νέας αίτησης» ,στη συνέχεια στην κατηγορία επαναεπιλέγουν 
«Αιτήσεις» και στη διαδικασία επιλέγουν «Υποβολή αιτήσεων για την 
Ανακοίνωση ΣΟΧ 1/2023», είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, 
στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Παύ
λου Μελά, Παύλου Μελά 4, Τ.Κ. 56429, Ευκαρπία, υπόψη κ. Σουμπλή Αι
κατερίνης & Κασαπάκη Καλλιόπης (τηλ. επικοινωνίας 2310 688439 & 
2310 681988).

Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία της 
ηλεκτρονικής υποβολής και στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων 
ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημε
ρομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφρά
γισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.
Η αίτηση συμμετοχής που θα υποβληθεί ηλεκτρονικά πρέπει απαραιτή- 
τως να εμφανίζεται υπογεγραμμένη, με φυσική υπογραφή. Ανυπόγρα
φες αιτήσεις δεν γίνονται δεκτές.
Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη 
της ορθής συμπλήρωσής της είναι αποκλειστικά του υποψηφίου.
Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέσεις 
μίας μόνο κατηγορίας προσωπικού (ΠΕ ή ΤΕ). Η σώρευση θέσεων δια
φορετικών κατηγοριών προσωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις συ
νεπάγεται αυτοδικαίως σε κάθε περίπτωση ακύρωση όλων των αιτήσεων 
και αποκλεισμό του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία.
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων αρχίζει στις 04/10/2023 και λήγει 
στις 13/10/2023

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) 
Στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση ή στο δικτυακό τόπο του 
Δήμου Παύλου Μελά (www.pavlosmelas.gr) β) στο δικτυακό τόπο του 
ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική 
σελίδα τη διαδρομή: Ενημερωτική Πύλη ΟΠολίτες ΟΈντυπα - Διαδικασίες 
0 Διαγωνισμών Φορέων ΟΟρ. Χρόνου ΣΟΧ γ) στα κατά τόπους Κέντρα 
Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυν
ση (www.kep.gov.gr), απ’ όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεσμοι D Ανε
ξάρτητες και άλλες αρχές D ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα 
του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα 
έντυπα μέσω της διαδρομής: Ενημερωτική Πύλη ΟΠολίτες ΟΈντυπα -Δια
δικασίες 0 Διαγωνισμών Φορέων ΟΟρ. Χρόνου ΣΟΧ.

ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ της παρούσας Ανακοίνωσης αποτελεί και το 
«Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου 
(ΣΟΧ)» με σήμανση έκδοσης «10-06-2021», το οποίο περιλαμβάνει: ί) 
Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την έγκυρη συμμετοχή των υπο
ψηφίων στη διαδικασία επιλογής και ϋ) οδηγίες για τη συμπλήρωση της 
αίτησης- υπεύθυνης δήλωσης με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1 ΠΕ/ΤΕ, 
σε συνδυασμό με επισημάνσεις σχετικά με τα προσόντα και τα βαθμο
λογούμενα κριτήρια κατάταξης των υποψηφίων σύμφωνα με τις ισχύου- 
σες κανονιστικές ρυθμίσεις. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πρό
σβαση στο Παράρτημα αυτό, καθώς και στο Ειδικό Παράρτημα (Α1) 
Απόδειξης Γνώσης Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ με σήμανση έκδοσης 
«7-4-2023», μέσω του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και 
συγκεκριμένα μέσω της ίδιας διαδρομής που ακολουθείται και για την 
αναζήτηση του εντύπου της αίτησης δηλαδή: Κεντρική σελίδα D Ενημε
ρωτική Πύλη D Πολίτες 0 Έντυπα - Διαδικασίες 0 Διαγωνισμών φορέων 0 
Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΔΗ ΜΗΤΡΙΟΣ ΔΕΜΟΥΡΤΖΙΔΗΣ
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